ol o
bayenat.net “ ’

385 & lax Yl L3l 8 1 Johy Aasl Aladlg A52 $lanyl {65y S

T

16:53:47 28-08-2022 : )l Jool 35350 1 yuadll Jool 3550 gl i algall

ol

S« 3 188 Flan Yl 3l 48> 1])ods danl Alodlg (A53 §landl oSy oS

lgadl dails

 leaddl Sl gl
oeletdl a8 ] Flis e Sloadly das plodl e S350 GalS) s st 0ty B landl ol 3 fabill 1dgulidl o3a &>
eIl elld ool pgall &2y ¢ eyl 425> 140 das ploYl iBga e

10929 ¢po U3 dcig

18 lar YU g bis| b el pladl e & Siloyl -1

Olsalist 13] ALl J198F e zoysdl Jloa pacy o laxdl idiomy sl b die Elilgy lgiad

ol Gle Bloadlg oW 30l g gy e Blan Yl anlSns tine Plus b glaxdl LlS> b e &l Slilg) 1lag
Sl doB b 4 Sselall Slasl

{59853 oS1al I52ails & Igaazald AT3AH 5 13]5}

[204 :514e Y]

8Ll 5 oo Las]

- g oo gall udi B LS po - « IS add Elaxyl eIl ya» FAPY 29 Baxlg dalsy iUy Gasfaleyl e lall oia H358

LI el SIS 13] ks sl b Aty plasily JaS of @ MBI aAlB le 2i0 Ja> oe of &iegb90 pacg Al e j2oy



9o it by L@ Fo) 25 gy umall

tpgsliae e 358 Byall Jolos gl g lax Yl o3Kin Loy Foio 3l B pladl e ilgyll -2

O3MbL ¢ loayl d2d 35] 31 &l 509 GasT pladl 8)ks) Zom 30 of rumes 3ut Jlozs by Laabaiil] ¢ lanyl &z Bl 3lad o
oo Ll glaaYl L3 Bylasd Ly i o¥s e plodl pYS' 20 5 glall ol )83 ol 830l odlassdl Lig 3Eiisg
(Lol e pleYl

P SUSIL BB yme @ pud 4 S I g lam A3 e 10aMS oo (1

Oelggall codliay o ohaeod ¥ pao Wjunally d2agadl £legd (o (o3l GlusS o pas )l sieg gpucydll iy 2o ellig

(4/1059) «aaall Jgof b 838> . «adUlg grunyall yhy gocs oda tlgalis] 43
:&mww;@;@g‘g@.ﬂ@&:g%%(z

gosl oda ol AasTAlodl 28 flgdMx Lo il glanly Gl Tl pgule 33 oS 1o Toll capanl 38510 3asT Aol 8
(5453 /2) «yymdoall pMlel> b 02l il Yoy S 1 goel 030 Jray (2l 5 Jomy ¥ s S

Joe Ll Bl B3le ol i edlof) Elaxyl elug daoyt of iaall of 4865118 <200 ol Jol Jo8 Bys3 1 opae b 85 S
Jealiee L

Saxf pladl 5y oS8 ll dasy 48 ol 0 8B LS hudly QUSII o B A3lan B clgial] pamy opo £ lan Yl 4IS> Jas 180
04l 0.gy

bl g plax] e 140MS Jo> (3

«338)1» [yl ggig Il e Blg, O LS gl Jmf Jlgéf oo ilgalus 13] Blocall Jlséf oo Eaxdl ol has Aol 250 a8
DG 0580l 3o of epumylidll Sy 4 £ lan by Elois| 40MS 8 3563 310 Y Ly (4/1059) a5 Y

ALY A g lardl goes Sl 14aMS oo (4

e eIl g e pamall oSl randl o Sl 3505 Ay e <ppayLictily il 3385 po B Sumy £ lan Yl 0 o)l 1303
[eco g5 5 Lailg (3L & lanyl 5 a8 Janl AloYl 565y 3 ilia Lleg (5450 8815 048 ¢ o5l glandl 9o BVt cells
fanf ogd Bzl ad @lel ¥ Yoy 3 19 yomamn ol ol dalel Low : Il il yloy aule Jiuo 13l e 14038 Ja> (5
(4/1060) «azall Jgof 5 838l .« puldl Elax] 1¢lgB 40

oo 4l eojlaig b Bisl Lo le «plyly al M) b 885 LS Bl (o 3Mb] b $35m dasl Aladl oS a3g

S8 iS00 gyl ima b BBany @y ccaie Lt s «hly> Lo 1Bl W ieluadl das b Jlab @l of LUsII oo
esd Llally o guaull Mz rakzal gMbo)

asloll ade 8lfug sl Lle Laska of a2l 1S Ado s ol Elaadl b ralBl MBI 3l4al Lo 14oMS Joo (6






	كيف يكونُ الإجماعُ حُجَّةً، والإمامُ أحمدُ يقولُ: «مَنِ ادَّعى الإجماعَ، فقد كذَب»؟
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